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+202/2*$d­2� ±� +823�� 3UHJmR� 3UHVHQFLDO� Q�� ���������+823� ±
2EMHWR� 5HJLVWUR�GH�SUHoRV�GH�IyUPXODV�HQWHUDLV��VXSOHPHQWRV�H�IyUPXODV�LQIDQWLV
SDUD� R� +RVSLWDO� 8QLYHUVLWiULR� GR� 2HVWH� GR� 3DUDQi� ]R� UHFXUVDO��
WRUQD�
H� SXEOLFDGR� R� UHVXOWDGR� QR� 'LiULR� 2ILFLDO� Q�� ������ GH� ������������ 3UHJmR�
3UHVHQFLDO�Q�����������+823�±�2EMHWR� 5HJLVWUR�GH�SUHoRV�GH�PDWHULDLV�SDUD�
XVR� HP� OLPSH]D� H� WHFLGRV� SDUD� R� +RVSLWDO� 8QLYHUVLWiULR� GR� 2HVWH� GR� 3DUDQi�

XOWDGR� QR� 'LiULR� 2ILFLDO� Q�
5HLWRU�
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����������

5(68/7$'2�+823�
� ��3UHJmR�3UHVHQFLDO�Q�����������+823

&DULRFD� &RP�� GH� 3URG�� GH� /LP�� /WGD� ��� ���
��� ��� ��� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ����

���� ���� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ����

���� ���� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ����

���� ���� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ����

���� ���� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ����

���� ���� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ����

��� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ���� )UDQNH�	�
=LPPHU�/WGD� ��� ���� ���� ����

���� ���� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ����

���� ���� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ���� ����

���� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ����

���� ���� ���� ���� ���� ����
���� ���� ���� ���� ���� ����

���� ���� ,WHQV� 'HVHUWRV�� (PSUHVDV�
&ODVVLILFDGDV� H� +DELOLWDGDV�� � &DULRFD� &RP�� GH� 3URG�� GH� /LP�� /WGD�

)UDQNH�	�=LPPHU�/WGD� �9DORU�WRWDO�5HJLVWUDGR��
.DULQH�'��%\KDLQ�6RX]D

����������

����������

����������

����������


